


BbigeneHue gaHHbLIX B
yCNOBUM 3a8a4m

[loe3q ABUradCcb paBHOMEPHO, NpoLLe
® v
nytb 18 KM 3a 15 MUHYT. Hantu

CKOPOCTb nMnoe3aa Ha AdHHOM Y4HaCTKe MNyTun.

\




BUA U PELLUEeHUA

OAHO: PeweHue:

S=18 km 5=18000 m AnsAa paBHOMEpPHOro

t=15muH | t=900 c TP FREE VB0 oo -

S lNogcTtaBum
OaHHble B

U=—="7 m/c t chopmyny:

18000 m

BoT Tak NpoCTO MOXHO =20 m/c
pewaTtb 3a4a4un no 900 ¢
¢dunsuke !

OtBeT: U =20 Mm/c




BbigeneHue gaHHbLIX B —

S ! _

ABTOOYC ABUXETCS paBHOMEPHO CO
@ v
CKOpPOCTbtO 54 kKM/4. Hautn Bpems

IBWKeHns aBTobyca, ec/in OH NpoLUer
NyTb 27 KM.




3anu

3aa
OAHO:

S=27 km

U =54 km/uy

t-- ?

27 km = 27-1000 m = 27000 m \
S=27000 m

U =15 Mlc

BoOT TaKk NpoCcTO MOXHO
pewaTb 3agayu no
c¢dunsuke !

BUA U PELLUEeHUA

PeweHue:

54 km/4=54000 m/ 3600 c= 15 m/c
Ur e —

MoactaBum
OaHHble B
c¢opmyny:

27000 m

t= 15 m/c

=1800 c

OtBerT: t=30 MuH




[Ton

OAHO:

t=20 MmuH t=1200 c

UV =72 Km/9 U =20 m/c

S--? M

BoT Tak npoCcTO MOXHO
pewaTb 3agavu no
c¢unsuke !

pewnTb 3agavy

PeweHue:
20 muH= 20-60 c =1200 c

3anuwem chopMynly CKOPOCTHU Ans

ABHOME D H

ABUNXEeHUsA:

72 km/94=72000 m/ 3600 c= 20 M

Lt/\ Bbipasum nyTh:

NMoactraBum
AaHHble B

s= ¢t

c¢opmyny:

s= 20 m/c- 1200 c = 24000 m

OTBeT: s=24 KM




[1na pelweHnsa 3agadn Heobxoanmo:

BHHUMaTenpHO MPOYUTATH YCIOBUE 3aJIa4H.
BriaenuTs Bce Pu3nUeCcKre BEIMYMHBI.
3anucarh YCJIOBHE 3aJ1a4H.

ITepeBectu B CI.

B pemenunu 3anucarb OCHOBHYIO (hOpMYITY.

BrIpa3uTh U3 HEE HCKOMYIO BEJIUUYUHY .

[logcTaBuTh JaHHBIC B ) OPMYIY U IPOU3BECTU
HEOOXOIMMbIEC BEIYHUCIICHMUS.

3amucarpb OTBET.




